

浚县、淇县、山城区、鹤山区和淇滨区被确定为国家城镇居民养老保险首批试点县(区)

我市城乡居民社会养老保险实现全覆盖

晨报讯(记者 郑常鹏)8月3日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市浚县、淇县、山城区、鹤山区和淇滨区被国务院城镇居民社会养老保险试点领导小组确定为国家城镇居民养老保险首批试点县(区),我市城乡居民社会养老保险至此实现全覆盖。

凡我市年满16周岁(不含在校学生)、未参加职工基本养老保险的农村居民和不符合职工基本养老保险参保条件的城镇非从业居民,可以在户籍地自愿参加城乡居民社会养老保险,参保居民要按规定缴纳养老保险费,政府对参保居民缴费给予补贴。参保居民年满60周岁,可按月领取基

础养老金和个人账户养老金,其中基础养老金每人每月60元,个人账户养老金的月计发标准为个人账户全部储存额除以139(现行城镇企业职工基本养老保险个人账户养老金计发系数);已年满60周岁、符合规定条件的城镇居民,不用缴费,可按月领取基础养老金60元,符合参保条件的城镇居民可到基层人力资源和社会保障所办理参保手续。

据了解,目前全省共有98个县、区获批国家城镇居民养老保险第一批试点县(市、区)。我市是继新型农村养老保险试点全覆盖后,在全省18个辖市率先实现城乡社会养老保险全覆盖的城市。

相关链接

随着职工基本养老保险制度的不断完善和新农保试点的启动实施,城镇非从业居民缺乏养老保险制度安排的问题凸显,成为我国实现养老保险制度全覆盖的最后一项制度缺失。今年7月1日起正式施行的社会保险法明确规定,国家建立和完善城镇居民社会养老保险制度,启动城镇居民社会养老保险试点工作。

试点倡导公平普惠,让人人享有基本养老保险。我国养老保险体系将形成职工

和居民两个适应不同群体、但相互衔接的制度平台。其中,职工基本养老保险制度是依法强制实施,由用人单位缴费,缴费多,待遇相应高;而居民(包括城镇、农村)的社会养老保险制度实行自愿原则,个人(家庭)缴费,缴费较少,由政府补贴,待遇水平相对较低。对城镇灵活就业人员来说,可根据经济承受能力选择参加相应的养老保险,但是政府应鼓励他们优先参加职工基本养老保险。



草坪难以承受之重

8月3日,记者拍到淇水诗苑的绿地上停放着很多车。美丽的淇水诗苑是休闲游玩的好去处,可部分游客不自觉,将车乱停乱放,破坏绿地。晨报记者 赵永强 摄

草坪上遛狗 脏地下室圈狗 吵

小区养狗太扰民

晨报讯(记者 秦颖 周凯楠)“我们家属院有人在草坪上、地下室里养狗,这些狗到处大小便,还经常叫个不停,严重影响了居民的休息。”7月30日,育才学校家属院居民王女士反映,该小区不少居民因为狗的问题产生纠纷。

据王女士讲,育才学校家属院住户不多,但养狗的人不少。白天,小区的草坪上到处都是狗,路边经常出现宠物粪便;到了晚上,养狗的居民就将宠物关到地下室,狗叫声经常一夜不断。“狗每天早晚都叫,吵得我们实在受不了了。”

最终,该家属院部分居民因难以忍受狗叫声,便向长江派出所湘江警务室报警。接到报警后,民警立即赶到现场处理此事。民警首先找到小区物业和报警者了解情况,然后联系养狗户,并对其进行法律宣传教育,告知养狗户若养犬干扰他人正常生活应按《治安管理处罚法》有关规定处罚。

民警还在该家属院醒目位置张贴《严禁养狗扰民的通知》,向居民宣传养狗扰民应受到处罚的有关法律法规。在民警的协调下,养狗户认识到自己的行为给其他居民造成不便,当场承认错误并保证立即妥善处理狗的问题。

(线索提供:杨忠山)

对化妆品、网购

您有啥意见 快来提提吧

晨报讯(记者 赵玮 实习生 窦健榕)“你使用化妆品曾产生过过敏或其他不良反应吗?”“你网购时是否遇到过上当受骗的情况?”8月1日,记者从市消协了解到,为切实解决消费者最关心、最直接、最现实的利益问题,即日起,市消协将开展为期一个月的消费调查,主要针对预付式消费、化妆品安全、网络消费。

消费者可以讲出自己的消费、维权经历,提出规范预付式消费、化妆品安全、网络消费的意见和建议,市消协将根据调查反映出的问题,结合有关部门开展专项行动,对严重损害消费者利益的相关部门予以严厉查处,切实维护消费者的合法权益。

联系电话:2180315;传真电话:3325315;电子邮箱:hbsxnym2180315@163.com

新闻接线员

没有电视信号

读者王先生来电:他住在山城区红旗街馨苑南4区,也就是原六矿东工人村,他们小区2043、2044以及托儿所南北两栋居民楼已有一个月没有电视信号了,很不方便。

王先生,记者帮您咨询了河南有线电视网络集团有限公司鹤壁分公司山城区维修点。相关工作人员表示,您所在的小区因房屋拆迁,电视信号严重受损,他们表示会尽快向上级部门反映。晨报记者 秦颖

居民楼附近噪声大

市民刘女士来电:她所住的居民楼附近有一家娱乐场所,噪声特别大,多少分贝的声音符合标准?超过什么标准可以举报?

刘女士,记者帮您咨询了市环保局。相关工作人员表示,按《中华人民共和国城市区域环境噪声标准》,以居住为主的区域,白天不能超过55分贝,夜间不能超过45分贝;而居住、商业、工业混杂区则白天不能超过60分贝,夜间不能超过55分贝。遇到超分贝噪声,可拨打环保热线12369投诉。晨报记者 秦颖

这事儿 帮您问了

父母到新区务工 子女能在新区上学吗?

鹤壁集镇后蜀村楚女士来电:她和丈夫在新区打工,孩子到了上学的年龄,孩子不能在新区上学?

楚女士,记者帮您咨询了市教育局基础教育科。相关工作人员表示,您的孩子可以在新区公办学校上学,但您必须提供原籍户口簿、暂住证、务工合同以及房屋租赁合同等证明材料,相关材料交到市教育局后,由市教育局按照就近入学的原则进行入学分配。晨报记者 渠稳

一栋楼一夜丢了两辆电动车

晨报讯(记者 夏国锋)“我的电动自行车锁好后放在楼道内,晚上9点半到11点间被盗,当天晚上,邻居的电动车也是停在楼道里被盗了,现场均没有撬动痕迹。”8月2日,新区福田五区的靳女士拨打本报热线反映。

8月3日,记者在福田五区见到了靳女士,据她介绍,她所在单元楼一楼是门面房,没有地下室,小区内也没有车棚,平时居民们的电动车都是放在楼道内。8月1日晚9时30分左右,她外出散步时电动车还在楼道里停着,到晚上11时回来时,车已经不见了。

“我家的电动车除了电机锁、电源锁外还加了把U型锁,即便车被偷走,但没有电源钥匙也只能推着出小区。报警后,我询问小区门卫,门卫说没有看见有人推电动车出去。小区内没有监控,民警到现场后也没有发现有用信息。”靳女士说,“没想到,邻居次日凌晨发现他家的电动车也不见了。”

靳女士认为,居民每月交了物业费,物业公

司有义务做好安保工作,小区一直没有装监控设施,物业应该对此负一定的责任。

随后,记者找到该小区物业——福源物业服务公司。一名负责治安的工作人员说,打扫卫生、维护公共设施这些服务是有偿的,费用包括在收取的物业费内。但物业费中没有包括看管家庭财产和私人空间的费用,何况楼道内属于私人空间,保安没有钥匙也不能进入。

“至于装监控设备和建车棚的事情,我们已经打过报告,可因为资金没到位等原因一直没有落实,下一步我们会尽快协调落实。”该工作人员说,装监控设备很有必要,出人随手锁门不给不法分子可乘之机也很重要,除了保安加强检查和巡逻,广大业主也要加强防盗意识。

淇滨区法律援助中心律师表示,业主电动车丢失是否由物业公司赔偿,要看双方约定中有没有这方面的条款,如果在约定范围内,就应该由物业负责,如果是在有偿看管的棚内丢失,可找车棚看护方索赔。

曾被《大话鹤壁》逗得乐翻天的网民们,告诉你们一个好消息

《大话鹤壁》部分原创人员 再拍鹤壁本土短片《看我飞》

晨报讯(记者 徐舒帆)8月1日,记者获悉,《大话鹤壁》系列flash的部分原创人员,目前正在拍摄本土系列短片《看我飞》的创作与拍摄,预计10月在各大视频网络首播。

自我市原创动漫短片《大话鹤壁》系列在互联网飞速蹿红后,它让鹤壁人的生活与磊哥、亮哥两个鲜活的卡通人物形象深入人心。今年7月,“亮哥”王启亮首任编剧,围绕我市普通人的奋斗历程进行创作,该剧跳出动漫的范畴,进行真人实景拍摄。“我们原创剧集的名字定为《看我飞》,主角定位为淇县当地的农村小伙子。王启亮说,剧本主要讲述了一个淇县农村小伙子

在县城遭遇失败,继而进城打拼,经历种种挫折,终获成功的故事。

王启亮告诉记者,《看我飞》系列短片共有5集,参与拍摄的人员逾百。“剧组所有演职人员都是普通市民,他们来自各行各业,有商人、企业职工,还有普通的打工仔。”王启亮说,所有人都是利用公休日拍摄,“大家满怀热情地参与到剧集的创作和拍摄中来。为的是将鹤壁本土文化和自强不息的精神传递出去。”

据了解,目前《看我飞》系列短片已经拍摄完成两集,后期制作将在9月底完成,预计10月在优酷等视频网站播出。

王房集团招聘启事

因工作需要,招聘专业会计人员,工资面议。报名时须携带本人身份证原件,会计师证原件及两英寸免冠照片两张。地址:鹤壁市鹤山区鹤壁集老一矿院内 电话:0392-2829999

Advertisement for 华华金店 (Huahua Gold Store). The ad features a crown logo and text: 华华金店, 1895, 中国名钻 中华老字号 中国驰名商标. Below this, it says: 创建于公元1895年的皇室尊典珠宝. Address: 鹤壁市淇滨区淇滨福田店一楼. Phone: 18703927177.